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国立大学法人兵庫教育大学経営協議会（第４回）議事要旨 
 
日 時  令和３年１月２５日（月）１３：３０～１４：５０ 
 
方 法  Web会議システム 
 
     審議に先立ち，学長から，第３回の議事要旨（案）の確認が行われ，了承

された。 

 

議 事 

１ 審議事項 

（１）国立大学法人ガバナンス・コードにかかる適合状況等に関する報告について 

   事務局長から，配付資料２-1～-3に基づき，国立大学法人ガバナンス・コード

にかかる適合状況等に関する報告について説明が行われ，種々意見交換の結果，

文面を一部修正の上，了承された。 

   なお，文面の修正については学長に一任願うことについて，併せて了承された。 

   委員による主な意見は次のとおり（○：意見，●：回答） 

   ○報告書の補充原則１－３⑥（２）に関して，障害者の法定雇用率の充足状況

について。 

   ●本学の障害者の法定雇用率に係る必要カウント数は７であるが，現在，充足

している。引き続き，６月１日の基準日に向けて積極的に採用活動を行っ

ている。 

   ○報告書の補充原則４－１②に関して，進学率・就職率と併せて退学率を掲載

する考え方もあるが，退学率の状況及び記載の有無について。 

   ●退学率は，学部より大学院の方が高い状況である。記載ついて検討する。 

   ○補充原則について，ガバナンス・コードの項目番号と報告様式の項目番号が

一部異なっているのではないか。 

   ●国立大学協会に確認が必要。 

   ○補充原則１－３⑥で示されている「総合的な人事方針」が記載されていない

のではないか。 

   ●記載について検討する。 

 

（２）授業料納付期限の取扱いについて 

   事務局長から，配付資料３-1，-2に基づき，令和３年度からの授業料納付期限

の取扱いの変更について説明が行われ，原案のとおり了承された。 

 

２ 報告事項 

（１）新型コロナウイルス感染症への対応 

   学長から，配付資料４に基づき，新型コロナウイルス感染症への対応について

報告が行われた。 

 

（２）内部質保証について 

   須田副学長から，配付資料５-1～-4に基づき，内部質保証について報告が行わ

れた。 
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（３）令和元年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

   須田副学長から，配付資料６-1～-3に基づき，国立大学法人評価委員会より，

令和元年度に係る業務の実績に関する評価結果の通知があり，原案どおり，すべ

ての項目について，「順調に進んでいる」との評価結果であったことについて報

告が行われた。 

 

（４）令和２年度第３次補正予算における「国立大学における教育研究基盤の強化

等」の対象予定事業について 

   事務局長から，配付資料７に基づき，令和２年度第３次補正予算における「国

立大学における教育研究基盤の強化等」の対象予定事業（国立大学法人設備整備

費補助金）の概要について報告が行われた。 

 

（５）令和２年度国立大学法人等施設整備実施計画協議予定事業 

   事務局長から，配付資料８に基づき，令和２年度国立大学法人等施設整備実施

計画協議予定事業について報告が行われた。 

 

（６）令和３年度大学院学校教育研究科入学者選抜状況について 

   吉水副学長から，配付資料９に基づき，令和３年度大学院学校教育研究科入学

者選抜（８月選抜，１１月選抜）状況について報告が行われた。 

 

 

                            － 以 上 － 


